

Мичурин Василий Дмитриевич

Прадедушка Коптевой Алины, ученицы 7 Б класса.

Моего прадедушку звали Мичурин Василий Дмитриевич. Он родился в 1927 году. Когда началась Великая Отечественная война, ему было 14 лет, поэтому его не взяли воевать на фронт. Но в 1944 году он в документах прибавил себе один год и пошел в армию в 17 лет.

Сначала он закончил курсы и стал водителем «Амфибии» (военной машины). А в начале 1945 был отправлен в резервные войска под Берлин.

В мае 1945 года после победы советских войск над немецкими захватчиками, его часть переброшена на Дальний Восток, где в августе 1945 года развернулась война с Японией. Там мой прадедушка участвовал в боевых действиях и его автомобиль был подбит самураем-смертником. Часть экипажа погибла, а прадед получил легкое ранение,

После завершения войны с Японией, он остался служить на Дальнем Востоке ещё 3 года, охранял границы Советского Союза.